KATANOI 3AMNYACHbIX YACTEM

HEPEBEPCUBHAA BUBPOIMIIUTA
FP1650

|
|
11
i

|
|
[l

ActaHna +7(7172)727-132 Bonrorpag (844)278-03-48 BopoHex (473)204-51-73
EkaTtepunHOypr (343)384-55-89 KasaHb (843)206-01-48 KpacHogap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61 Mocksa (495)268-04-70 HuxHun Hosropog (831)429-08-12
Hosocubupck (383)227-86-73 PocTtoB-Ha-[oHy (863)308-18-15 Camapa (846)206-03-16
CaHkr-lTeTepbypr (812)309-46-40 CapaTtoB (845)249-38-78 Ydha (347)229-48-12

eavHbIn agpec: bmt@nt-rt.ru | batmatic.nt-rt.ru



N3O0BPAXEHWE B PASOBEPAHHOM BUE

BMBPALIMOHHBIA MEXAHU3M — OMOPHAS MNUTA




BUBPALIMOHHBIA MEXAHU3M — OMOPHAS MNUTA

Ne Kona HAUMEHOBAHME KOI-BO
1 560132 OlMOPHAA NMJITINTA C BO3BYAUTENEM 1
2 151106 NnoALWMMHMK NSK 6309 2RS C3 VV 2
3 151102 CTOMNOPHOE KOJIbLIO E45 UNI 7435 2
4 560071 3AKPbITAA KPbILWKA BO3BYAUTENA 1
5 560068 OTKPbITAA KPbILLWKA BO3BYOUTEIA 1
6 131043 CAJIbHMK 30X55X7 BA 1
7 151456 FAVKA M14 UNI5588 1
8 151472 LWAVMBA. M14 UNI 6592 ZN 1
9 560148 LIKWB BUBPALIMOHHOIO MEXAH3MA 1
10 151114 BUHT M14X25 2
11 560090 BAINI BO3BYAUTENA 1
12 560167 AOEBAJTAHC 16 KN L.104 1
13 152040 BWHT FLG DIN 6921 M8X16 8.8 ZN 6
14 131104 ég/lg_ITTVIBATOP OBUTATENA MM D57X37 M10X25 4
15 151904 FAVKA C ®JIAHLIEM DIN 6923-M10 4
16 151154 LUAVBA M14X48 4




OMNMOPA OBUTATENA




OMNMOPA OBUTATENA

Ne Kona HAUMEHOBAHME KOI-BO
1 560168 OlOPA OBUTATENA 1
2 560149 Eg(M:II:IA(\)TPEI-JI_IA;IFI BTYINKA BINOKA AJ1A OMNOPbI 1
3 151199 LWWAVMBA M 8 UNI 6592 ZN 4
4 560172 MNACTUHA KPEMNEHUA KOXXYXA PEMHA 1
5 152286 LEHTPOBEXHAA MY®TA19,05 IORI 1
6 181139 ABUIATEJIb HONDA GX 160 1
7 560176 PYUKA 1
8 560037 E(?gEHEKT AMOPTN3ATOPOB PYYKW DIAM. 75 - 2
9 132019 AMOPTW3ATOP 30X30 M-F M8 2
10 151359 BUHT TCEI M14X 45 12.9 UNI 5931 2
11 560152 rPY3 AnA OrnoPbl ABUTATENA 1
12 152038 BWHT TE FLG M8X25 8.8 ZN 5
13 151123 FAVKA C ®JIAHLIEM DIN 6923-M8 6
14 151904 FAVKA C ®JIAHLIEM DIN 6923-M10 1
15 152037 BUHT TE FLG M10X25 8.8 ZN 1
16 152192 LUAVIBA M8X32 1
17 151807 KOHTAKTHAS LUAVIBA 8(8.2X18X1.4)ZN 1
18 151122 BUHT TE 5/16-24 UNF -1"1/4 UNF 1
19 151309 BUHT TE 5/16-24X3/4" 8.8 UNF 4
20 560169 Egﬂgﬁ%ﬁgg&lﬁAOT NEPEBOPAYNBAHNA OJ1A 1
o1 560198 BAJKA SAWLNTLI OT NEPEBOPAYNBAHNA OJ1A 1

MOOABEMHOIO KPHOKA




BUBPOIIUTA




BUBPOIIUTA

Ne Ko HAUMEHOBAHME KOJ-BO
1 560135 OCHOBAHWE MJINTbI 16 KN 1
2 560170 SALNTHBIV KOXYX PEMHA 1
3 560154 OlNOPA OBUIATENA B CBOPE 1
4 131030 PEMEHb A33 1
5 560203 KOJIECO C OCbtO 2
6 151904 FAVIKA C ®JIAHLIEM DIN 6923-M10 4
7 152040 BMHT FLG DIN 6921 M8X16 8.8 ZN 3
1 560036 OCb 2
2 131212 KOJIECO 2
3 151472 LWAMBA 2
4 151816 CTOMNOPHOE KOJIbLIO 2




BAK AnA BOAbI

BAK AnA BOAbI

Ne Ko HAUMEHOBAHME KOn-BO
1 132062 BAK AN1A BOObI 12 LT 1
2 132254 KPbILLKA BAKA OnA BOAbI 1
3 560174 BOOAHAA TPYBA 1
4 560145 | TPYBKA CUCTEMblI CMAYNBAHNA 1
5 152276 BOOAHOWM KPAH GAS RB9085 3/8-8 1

Actana +7(7172)727-132 Bonrorpapn (844)278-03-48 BopoHex (473)204-51-73
EkatepuHOypr (343)384-55-89 KasaHb (843)206-01-48 KpacHopaap (861)203-40-90
KpacHospck (391)204-63-61 Mocksa (495)268-04-70 HuxHuin Hoeropog, (831)429-08-12
Hosocunbupck (383)227-86-73 PocToB-Ha-[oHy (863)308-18-15 Camapa (846)206-03-16
CaHkr-TeTepbypr (812)309-46-40 CapaToB (845)249-38-78 Ydha (347)229-48-12
eavHbIn agpec: bmt@nt-rt.ru | batmatic.nt-rt.ru






